
GRADIMENTO INSEGNANTI: GLI INSEGNATI COINVOLTI ERANO 5, MA OGNUNO 

DI LORO HA FORNITO PIU’ DI UNA RISPOSTA 

 

COSE PIACIUTE MAGGIORMENTE 

Novità 2  

Giochi di ruolo 2  

Rapporto diverso con gli studenti 2  

Possibilità di informarsi sulle sostanze da abuso 2  

Coinvolgimento della classe 1  

 

COSE PIACIUTE DI MENO 

Poco tempo a disposizione per le U. D. 4  

Troppe U. D.  1 

Sensazione di essere impreparato 1 

Un solo insegnante insufficiente per 2 classi 2 

Energizer  1 

Giochi di ruolo 1 

 

SUGGERIMENTI 

Necessario prevedere più tempo per le U. D. 3 

Opportuno iniziare prima (inizio anno 

scolastico) 

1 

Necessario affiancare un “esperto” 

all’insegnante 

1 

Meglio classi con pochi alunni 1 

Necessario rapporto 1 insegnante 1 classe 2 

Ridurre le U. D. 1 

 

QUANTO E’ SODDISFATTO DI AVER CONDOTTO UNPLUGGED? 

 molto soddisfatto né soddisfatto 

né insoddisf. 

insoddisfatto decisamente 

insoddisfatto 

IPC 1 1 - - - 

ITIS - 3 - - - 

TOTALE 1 (20%) 4 (80%) - - - 

 

PENSA CHE UNPLUGGED ABBIA MIGLIORATO LE SUE CONOSCENZE SULLA 

PREVENZIONE DELL’USO DI DROGHE? 

 si molto si né si né no no per nulla non so 

IPC - 2 - - - - 

ITIS - 3 - - - - 

TOTALE - 5 (100%) - - - - 

 

PENSA CHE UNPLUGGED ABBIA ARRICCHITO LE SUE ABILITA’ COME 

INSEGNANTE? 

 si molto si né si né no no per nulla   non so 

IPC  2  - - - 

ITIS 2  1 - - - 

TOTALE 2 (40%) 2 (40%) 1 (20%) - - - 

 

 



PENSA CHE UNPLUGGED POSSA MIGLIORARE LA RELAZIONE CON GLI 

STUDENTI? 

 si molto si né si né no no per nulla   non so 

IPC - 2 - - - - 

ITIS - 3 - - - - 

TOTALE - 5 (100%) - - - - 

 

PENSA CHE UNPLUGGED ABBIA MIGLIORATO IL GRUPPO CLASSE? 

 si molto si né si né no no per nulla   non so 

IPC - 1 1 - - - 

ITIS - 3 - - - - 

TOTALE - 4 (80%) 1 (20%) - - - 

 

IL MANUALE E’ STATO UTILE PER LA CONDUZIONE DI UNPLUGGED? 

 si molto si né si né no no per nulla 

IPC 2 - - - - 

ITIS 2 1 - - - 

TOTALE 4 (80%) 1 (20%) - - - 

 

IL CORSO DI FORMAZIONE A CUI HA PARTECIPATO E’ STATO UTILE PER 

ACCRESCERE LE CONOSCENZE E LE COMPETENZE NECESSARIE PER 

CONDURRE UNPLUGGED? 

 si molto si né si né no no per nulla 

IPC 2 - - - - 

ITIS 1 2 - - - 

TOTALE 3 (60%) 2 (40%) - - - 

 

IL SUPPORTO DEL REFERENTE ASL LE E’ STATO UTILE? 

 si molto si né si né no no per nulla 

IPC 1 1 - - - 

ITIS - 2 1 - - 

TOTALE 1 (20%) 3 (60%) 1 (20%) - - 

 

PENSA DI RIPROPORRE UNPLUGGED NEL PROSSIMO ANNO SCOLASTICO? 

 si no non so 

IPC 1 - 1 

ITIS - 1 2 

TOTALE 1 (20%) 1 (20%) 3 (60%) 

 


